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Már véget ér a nyar, cgyrc
róvidebbek a iiappalok ós a reg-
gelek is hűvösebbek. A iiyaralas
emléke is tbkozalosan halványiil
és lassaii visszaszokuiik a napi fel-
adatok ritmusaba. De inindamiyi-
uiik közül legjobbaii talan a gyc-
rekck érzik ezt. hiszen az isko-

lakezdqs jellenizően a szeptcmber-
hez köthetö cseméiiy. A gycrekck
isinét talalkoznak társaikkal ós
tanitóikkal és ininden bizomival
sok mesélnivalójuk van egymás-
nak. Van azonban egy csoport
akikiiek ez az cscmóny az
"újdouság varazsa". Ezek az új clső
osztályosok, akik várakozassal,
kíváncsisággal lópnek be az iskola

Gondolatok Pilisvörösvár városi
raiigra emelésu alkalmából, a
köniyező községek nisvében elliafig-
zolt iiiiiiepi köszöiitő kapcsáa.
A várossá nvilvánitolt Pilisvörösvar
polgannester asszonyának, Grósziié
Knipp Erzsébetnek adta át Kiuicze
Gábor beltlgyininiszter a városkapu
jelképes kulcsat 1997. augusztus
17-én, tümepi műsor keretében. A
varos polgármesterciiek nagyoii
szép tümepi beszédc után Kuncze
Gábor belügyininiszter inóltatta a
város eredményeit, inajd Sclunidt
Géza Pest Megye Közgyíilésónek
elnöke mondott köszöntőt. Kenier
Lőrinc az Országos Német Kisseb-
ségi Öiúconnanyzat elnöke móltatta
a német kissebbségi feladatok el-
látasában Pilisvörösvar szerepét.
A szomszédos'települések nevében
szólhatott e sorok írója.
Többek között kérte, hogy az új
város polgarai és vezetöi muiikajuk
soran vegyék figyelembc iiéháiiy
telvetett gondolatát.
" Nekünk, a környeken élökiiek
Pilisvörösvár nem csak egyike a 12
új városnak . Sokat váruiik tőlc ós
sokat kívánuiik neki. A varos, hogy

Szeptember!
kapujan. Orvendctes, hogy szamuk
évröl-évre gyarapodik, egyre több
kis cmbcrkc ól közötttüik. Szainuk-
kal cgytilt nö a lelelösségíüik is.

Miiidcii sztllő száinára a
sajat boltlogulásanal i.s clöbbre való
a saját gyennekc jövöje, ós ezcrt
miiidcii lchctségcs dolgot iiicg is
tesz. Ebböl a téiiyböl kiiiidulva
logikusnak látszik, liogy a közösség
számára is a legfontosabb a gyer-
inekck lchetöscgciiiek cs körül-
inónyeinck javitása, hiszen eiinól
"jövcdelmezobb" levókenysóg nem
létezik. Tcimivaló pcdig aksid

böveii, hiszeii ha azt állítanáiik,
hogy az idei óvkezdós gondoktól
mciitcs, bizony crös túlzíísba es-
iióiik. Eii úgy gondolom sokaii él-
iick a lalubaii, akik hasonlókóppcn
vclekednck. Esetleg, ha megis-
merik a gondokat, ötleteikkel ós
tudcisiikkal scgitciii ludják a
pedagógusokat. Most, hogy az isko-
la kinyitotta a kapuját, egyszer-
cgyszer a lelnőttek is - iiemcsak a
szíilők - elmehetnek az iskolaba.
Tapasztalják ineg a köriilmóiiyeket,
hallgassak incg a taiiárokat, a gye-
rekeket.

Gratulálunk Pilisvörösvár
városnak!

teljesíthessc vállalt küldetósót, az
eddigi évszazadok crcdméiiyeire,
tejlödésére, kitartó muiikajára kcll,
hogy gondoljanak polgarai, vczctői.
Ebbcii az ercdménybeii a közelmúlt
iniuikájáii kivíll a polgárok verej-
tékc ós összetogása is bciiiie vaii. -
Itt utalt az egyik bölcs, fi-
gyelmeztetö antik mondásra -
"Munis urbium virius": ( "A
varosok igazi védőfala a polgárok
erkölcse.")
Majd tblytatta.... Mint gyennekére
a jó édesanya, úgy őrködjenek a
varos polgárai, vczetői saját sztllöt-
líik felett. Ovják, védjék és segit-
sék növekedni, crősödni szellem-
ben, anyagiakbaii.
Pilisvörösvar legyen ós inaradjoii
úgy példaképe a kömyező tele-
pülések lakóinak, a sokszinű pilisi
ós biidai közösségekiiek, liogy iniiil
cgyenrangú társak működlicssenük
cgytltt az elkövetkczendö óv-
lizedekben, évszazadokbaii. aho-

gyaii eddig is tetltik jó cs rossz
sorsuiik idöszakaiban.
Szciit István királyiiiik liához irt
intelinciböl a továbbiakbaii is őriz-
zók a vendógek bcfogadásáról és
gyáiiiolílasáról hirdetclt cszinéit és
lcgyeiiek cnnek a gondolatnak is
zaszlóvivői.
Sokszor az idegeiiekiiek, a varoson
kivül élöknek nyújtott segítség
anyagi aldozatot is jeleiithet ós vitát
is szülhet a pillaiiatnyi órdekek
okaii, hosszú távon a segit-
ségnyújtas barátokat, híveket,
segitőtarsakat is adhat cserébe. Ez
akkor is igaz, ha ezzel a gesztussal
visszaélő csetekkel is találkoziiak
a Pilisvörösvariak.
Sok a gond a térsógbcn is. Felsorol-
iii sein a gondokat, sem az ered-
inóiiyeket nein tisztein e helyeii.
Ax erdckközösségct mcgtalálva
miiideii kiharcolható, elérhető a
I'ilisi Medeiice Kistérségi Erdek-
egyeztetö Taiiácsabaii való

Bizzuiik abban, hogy sikeriil
egyéiii szándékaiiikat közös akarat-
tá összclogiii. Az elkövetkezendő
évck szeptemberében egyre több
pöttöm elsös megy majd óriási
hátitáskával az iskolába. Egy olyan
iskola lelé ahoiman a gyerekek
lcginerészebb álmai l'elé is egyenes
út iiyilhat. De csak akkor, ha lépé-
seiket teltö ós szerető szemek vi-

gyázzí'ik.

Ezen tűnődjenek el egy szép-
séges szeptemberi napon.

MF.

egytiltinűködéssel.
Ismeretes, hogy azon telepíilések
nevóbeii szólhatok, inelyek azonos
gondokkal küszködnek, így Pilis-
csaba, Pilisszántó, Timiye,
Solymár, Uröin, Nagykovácsi,
Pilisszentiván, Pilisjászfalu, Cso-
bánka, Pilisszeiitkereszt és Pilis-
borosjciiő. Eliiyenú városi rangot
sokkal cgyszeriibbnek fog tűimi az
idő távlatábaii iiézve a történteket,
mint azt napról-napra klizdve
inegőriziú, t'eiuitartani.
A varos továbbfejlődéséhez nél-
külözhetetlen a közös akarat, a
bizalom, ( amelyi iek ma ugyancsak
hiányabaii vagyi mk... ) az egyíittes

cselekvós folyamatos, szünet
nélküli teimtartasa.
Ezeii t'eladatok megvalósításához
ígérhetein polgánnester társainunal
egytitt támogató egyílttműködésün-
ket.
Sok öröinöt. sikert. a varos minden

rendű és rangú polgárának.
Isteii aldása kisérje Oiiöket."

Szegedi Róbert
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Atártálontiüiól:
Csatornáról mindenkinek

A Művelődési Ház őszí prö^-
ramjai
Német nyelvű levcl



Kati nénijátszóháza

Nyarunk esös időszakában - esőisten ncm ked-
vezett! - öt liélcii át .szainos borosjeiiei gycrek gyiilt
össze a Pelőfí ulca l'clső csiicskébcn.

Akárhiszcdakárnem naponta 20-30 gyermek, 2-15
évcsek. jclcnt meg reggcl 9-kor Sági Kali iiéni
Játszóházaban. ahol ak-ár délután 4-ig i.s töltötték
neliéz vakációs iiapjaikat. Ha az elmúlt cv lapaszta-
lata nem mutatott volna mást, goiidulhatnád. a Sagi
ház mára merő rom. ám iiem! All. söt az udvari

szánios állat, keeske, kutya, cica miegyniás i.s kiváló
cgészségének örvendez. Benniik kár nem esctt,
ahogy gyerekben scm, söt épíittek, okosodtak
ügyesedtek vasott kölykeink. dédelgctett nrany-
potaink. Mert szöttek ott szőttest, foiilak fonásl.

csomóztak indiai csoiirókat. agyagoztak agyagot.
tíizzománcoltak tűzzománcot. kötöttek. szőttek, ren-

Becses kirándulás

deztek- virágot. lujtak liinilyat (dc iicin lujták incg).
pcngettek gitarluirokat. zöngcttek hangszalat
kciiiénycn. Tizórai. eg\'tálebéd. gyiiiiiölcsök. pék-
síitik töltögellck közbeii a gyoiiirokat. má.sszor
közus palac.sintasülés gőzillala terjcngclt.. Fontos
programok iiiellett volt idő sok jútékra, cgyiiltclre,
beszélgctósrc is. Ilinnó-e bárki. ez a béke szigcte
volt. iiein a lcgyek iiraó. S kinekjár ezert köszönct?
Mindeiikinek. aki anyagilag, anyagokilag vagy
szeiiiólyes crejcvel táinogatta czt az cgycdülálló,
szívbőljövö kezdcményezést. Szercncsére sokan
vannak ök. czért talán megbocsálanak, ha nem
soroloni t'el ncviiket.

Ezóvbcn a Gyeniick ós Iljusági Alapprogramok
ciinil pályázatból clnyert összegek cgészítcttck ki a
költségvetést. ainclybeii a szülők táinogalása mel-
lctt. mint a prograin elinditája ós t'ő anyagi táiiio-
gatoja a Miivelödési lláz is jelen volt: c.sak igy

valhatntt lclictövó a napi 300 forintos belópő.
A játszóliaz a gyennekek'crt volt, a gyernickes csalá-
dok kedvéérl: úgy ketl csinálnunk. liogy jövörc is
lcgycn kedve Kati néiiinck, Józsi bác.siiiak mcgiiyit-

iii a Játszóliáz kapuját. További dicscretck liclyelt
álljaiiak ilt Mószaros Szilvia köszönő sorai:
"A löbb cvc miiködő kózmíives taborbaii idéii a

tostvóreiii é.s cii is részt vcltüiik Nagy örömct
szerczlünk szíilcinknek az ott kcszitelt apró
ajándékokkal. Ebbcil a taborban továbbtejleszthet-
tcm eddigi ludá.somat a kézimiinka terén. Uj
ötleteket, tanácsokat kaptam Kati nénitől,
inelyekiick sok hasziiát vcszeni. Vidáinan teltek a
pcrcck, az árák. Meg a kiscbb gycrckek is igen jól
érczlék magukat. Uj barátságok atakiiltak ki közöt-
liik. Köszönctel szcretiiék moiidani a tábor szer-
vczőinek valameniiyiüiik nevcbcii."

Körte

Júliii.sban, inialatt iiiásult tombolt az arviz. cgy 34 fös borosjenci csapat 5
teljesen felnölt vezetésóvel. poiilosabbaii jelenlétévcl. Tiszabecs nevezetii
t'alii inellett, a Tiszanak partján, rengetcget fiirdőzött, horgaszott. bicajo-
zott, kirándult, egyszóval iiyaralt. A part nagykavicsos volt. a viz
meglepően tiszta, kissé hiivös. sekély, áin nagysodní: a gyerckek pedig
meglepően jók, kissé rosszak. de senimi balhé nein történt. sőt a helyiek
még dicsérték is fegyelmezettségét a kis csapatnak. A szórakozgatások ós
szó-rakosgatások (tabii!) inellett. maradt idő kiniccaiiiii a tudás világuba
is: Kölcsei-ház Szatmarcsekén, Móricz-liáz Tiszacsécséii, -nialom. Mill-
dezt. már harmadik éve, tornatanánink, Horvátli János szen'ezte, Kladiva
Kriszta. Pataki Balázs és néhány szülő segítségével. Hogy mennyi gond-
dal jár egy efféle tábor megszervezése, csak ök tildják igazán: kinézni a
helyet, megszcn'ezni az utazást (a csomagokat mikrobiisz vitle!), adni
ételt-italt nap mint iiap, s szerczili sátrakat iiiiien-onnan, kiiiiyerálni.
könyörögni; mert újonanszakadt bálisátrat talán könnyen szerezhettek
volna helyben is. ani strapabiró turistasátorért a szomszédba kelett mcniii
János bácsinak. Az utolsó nap zivatara bár elinosott néliány sátrat.
ahogyan nem mosta el a tábortiiz lán&ját, úgy iie mossa el a következő
tanév fáradtsága és az akadályok a táborozást 1998-ban. valahol a
Tiszapartján.

Vizliánvó Aiiiko

Csatát sem nyertünk, nemhogy háborút!

Négy l'clnöll é.s gyennekeik gyűlt(ek) össze (csak iiyclvtanilag többes szám) a
parlagliiirSási ak-cióra. Bár a mcghirdetéskor m'i scm vártunk csodát, de szóbeli
tómogatás lielyett, tettbeli cselekedctre számítoltiink.
Körnve/.etvctlnkéiit, lermészetjárókéiit, szülőként és borosjenöi lakosként
négysy.cinclybcn tettiik incg a magunkét. A kiliúzott gyomnövényeket az út szélére
gyujtottiik. liálha más is kedvct kap e növény irtasára.
Einlék'e/eteiii s/.erint tavaly előtt két közmunkas kaszával " szépítgette" a falut atszelö
árok parljait. A g;iz azoiibaii sajno.s ininden évben kihajt é.s szaporodik.

Vollak településck - hogy messzire nc menjünk például Pilisvörösvár - ahol szinte
verseiiy alakult ki a begyüjtök között. Igaz ott a cél elérésc mellett egy telajánlott
színes televíziá megszerzése állítotla csatasorba az cmbereket.
Jiitaloninial vagy anélkül azért mi jövőre ismét megütközünk. S végezetül álljon itt

egy részlet Ungár Tamás Népszabadságban ine&jelent írásából, a probléma valódi-
ságáiiak érzékeltetésérc:
" Maggai ors/. ágoii akkor tortciuic előrelépcs parlagfűügyben, lia törvéliy, vagy
legnlább koríínyieiidclctsy. abs'ilyoziiá eimck si gyonuiaksu irtását.
... az irtást elniulasztókrsi iliilliós büntetést is kiróliatiiának, és a kéliyszeraratás
elvégezhelő voliia a loldtulajdoiios költségén.
... clkópzellictő, liogy a parlagfűérzékenyck száma nyolc-tiz év múlva nieg-
dupliuódik, és cgy cmbertiltő clteltével ininden niasodik niagynr ettöl s>
bctegscgtől szciivcd niajd."

Dienes Dóra

Ajó példajárjon elöl....

A jó példa járjon elöl - tartja a szólás, niely szeriirt az eniberck szivesen
követik. utánozzák mások tetteit, magatartását.

Vannak községünkben olyan közösségek. csapatok. melyeknek iiiiiködése.
összeszokottsága, hangulata, cselekeiletei elismerésre méltó. Ilyen például - a
teljesség igénye nélkiil - a nemzetiségi dalkör. a kézilabdások vagy a teniiészet-
járók.

Én azonban most egy kis lakóközösségröl szólnék. Van egy utcánk ahol az ott
lakók nagy része példamutatóan inunkálkodik gyermekeinkért. Sok gyerek
cseperedik fel erre, igy nem csoda lia az ember állandáan egy-cgy biciklizö.
szankózó vagy labdát kergető csapatba "botlik" az amúgy cgyirányú sávnak is

Hír röviden...
Pilisborosjenö képvisclő-testülete egyliangú döntése alapján a volt közös
iskolaürömi tulajdonhányadat 20 MFt-ért kivásároltaa Pilisborosjenői Onkor-
mányzat.
A tulajdonlapra rávezetése folyaniatban van gyorsított eljárás credmények-ént.
A 100 %os tulajdoiuinkba került ingatlaii liasziiositása. szcrzödés terv'ezet.
megtárgyalása folyamatban van. A potenciáli.s vevő a Miivelödési és Közok-
tatási Minisztériuni azza\ a szándékkal jelent nieg. lingy peilagógiis tovább-
képzőt alakit ki benntlakásos formábaii. nemzetközi tovabbk-épzovel. k-özponti
informatikai adatbankkal és távoktatasi pedagógiis-továbbképzési K-özpnnttal.

Az iskola fenti eélra történő felhasználásával párhiizamosan szerződést ké.szi-
tiink a község és a leendö intézniéiiy ós a MKM további hasziios é.s k-özös
célokat jelentő feladatokben való együttműködésre. Ezek eredméiiye.s
kialakitására még visszatériink e lap hasábjain is.

Szegedi Róbert

keskeiiv utcábaii.

A sok gyerek szerencsére máshot is adott, de az már nem szokványos, hogy
lia tél van, az egyik ház kertjében korcsolyapályát létesitenek ahová még a más
litcában lakókat is szivcsen látjak. Takács úr szekerén vagy szánján úgy lógnak
a gyerekek, mint inás a kertjében lévö diótan.

S az csak "hab a tortán", hogy a MESTERI ABC tulajdonosa a bejáratnál
saját készítésii kis játszóterct alakit ki. Aniig vásárolnak a szülök, vagy éppen
arra járnak. a csemeték rugós kakasozhatnak. csúszdázhatnak, libikókázhat-
nak. Nem messze innen, ennek az utcának a folytatasánál szintén van egy kis
"játszótér". Úgy tudom, cz is családi kezdeményezéssel és kivitelezéssel épült.

Aki szeretné látni. sétáljon el a Szt. Donáth utcába, s a szépen rendezett ház
előlt tapasztalni fo&ja és ki is próbalhatja az itt leirtakat,

Dienes Dóra

A konténerek használatáról
A község teriiletén elhelyezctt az Önkormányzat 13 darab 1000 literes űrtar-
talniú konténert. arra a célra, hogy a nagy kukagyíijtő kocsi által be nem
járható iilgatlanok tulajdonosai és a kirándulók abba helyezzék a háztartási
(!) szilárd hulladékot. Ezeketjúliiis óta már hetcnte kétszer ilritik igen nagy
költségráforditás.sal.
Méai.s lolvamatosan. felelőtleniil nem csak a szóbanforgó ingatlantulaj-
tlonosok liclyezik el ezekben a liáztartási liiilladékot. Mindeii ingatlantulaj-
iloiiosnak kötelező a kuk-a (110 liter) liasziiálata. Rlképesztő mégis látni
tnlymatnsaii. liogy gépeket. bi'itorokat. ócska lomot. átlati tetemeket, bel-
soscgekct. ranve.sedéket lielycznek cl a k'oiiténerekbeii ós azok körül. Ez
igcn nagyfokú állampolgári fegyelmezellenségre vall. Pedig évente kétszer
( tavasszal é.s ősszel ) rendezünk- lomtalanitást.
Nvoiuatókosaii kériink minden érdekeltet. hogy a fent leirt helyes használat-
iiak inegfclelőcn járjon el és erre nró.sokat is kérjen meg. Aki a liasználati
előirásokat niegsérti szabálysértést követ et é.s vállania kell a következmé-
nveket.

Polgármesteri Hivatal
Közterület Felügyelőség

ImádkozzLink, hogy a taiutók ós
a nevelők hiteles tain'isagtétellel
segitsék a fiatalokat, hogy lclismcr-
jék, milyen értókcs cs szcp az 011-
l'elaldozó élet.

A Római Katolikus Egyházközség 1997. szeptember havi hírei |inazkodó képességével, fí-
gyclinessógóvel - cs inég sok

Fajdalinas Szűzaiiya ciii-
a

15. -én:

lckiiap. A mai nap összi.'fi'igg
legiiapi Szent Kereszt wmeppel.
16. -;in: Szcnt Komél pcipa ós

03.-án: Nagy Szent Gergely papa és Szcnt Cipriáii püspök vórtaiiúk.
17. -ón:
píispök

Ivnl Sali'nióhaii íiszlv. lik. inindent Ichetne sorolni-, beiniitatja
24. -ón: Szciit Gcllórt Piispök ós a család szinte miiideii tagjának a
Vórtaiiú. leiiykópét. Ha tudnák a kedves
27. -én: Páli Szcnt Viiicc áldozó- szülök, inicsoda fényes szein ragyog

egyháztaiiító (540-604). 590-beii
választoíták pápává. Mugszen'rzlv.
az e.gyl]ázat Iláliáhaii, örködött a
kelcli és iiviigali egyház cgysegv.
fölölt.
O7. -én: Evközi 23. Vasániap.
Boldog Márk. Istváii es Meiiyliért ciánuszi uldözesben lialt mrg
áldozápapok, kassai vértanúk.
O8. -án: Szűz Mária születésc.

(Kisboldogasszony tümepe)

pap. ö <7 lazarislák reiiilalapilója.
Bellannin Szcnt Róbcrt 28.-án: Evközi 26. Vasámap.

ós cgyliaztaiiitó. Töhh Ma vaii a Szenlirás vasániapja.
köiiywt irt. közlíík " A nirghalá.'i 29. -Ó11: Szent Mihály, Szeiil G;í-
imiveszvlc " c. liírrs kimyvót. bor ós Szciit líatael Főaiigyaiok.
19. -ón: Szent Januárius ptispök ós 3(). -an: Szent Jeromos íildozópap, nem homályosított el;
vórtanú. Nápoly piispökr a diokle- cgyhaztanitó. 382-beii Bellehembcii

lelcpecielt le. Ilt rgyfrrfí iw három Szepteinber 8! Kisasszony napja! A

száintalaii arcocskáról. Ain az elleu-

kczojc is igaz! Meiuiyei Atyánk
iieküiik is bcinutatott az 0 szép
orszi'iguból cgy lenyes, ragyogó
szcinpárt, inelyct a löldi élet soha

300
koloslorl iráiiyilott. Legföhb m\ Szüzanyáiik földre érkezésénekköriil. Ereklyéi 1497. óta Náfwly-

han vaiiiiak. 1389 óla i.wiéllötíiknz li'vrki'm'.w^' azonhaii a szenlirás íiiuiepc. Magával hozta aragyogást,
aj'eleiiség, hogy beszáradt vére vjra lefordilá.fa volt.

12. -én: Sziiz Máriii szent nevc. folvélwiiiiyá válik, lia azt a fi.'jéhez
XI. Iiice pápa reiidelte el Máría közelitik. Env mrg nia seni laláliiak Szeptember!
iiuvének megwiiieplését a török lemirszrtes magyarázalot.
felelt Béc.wel aratott gyözelrm em- 20. -;in: Kim Tacgon Szent András Az. iskolai csengőszó újra csilin-
lékére. áldozópap, Csong Haszang, Szeiit gcl! Szavárainegiiidul sok-sokkicsi
14.-én: Évközi 24. Vasániap. A Pál ós társaik vertain'ik. 1846-os ós iiagy gyeniiek. Kczdödik az új
Szeiit Keivszt Fulmagaszlalása. évrkbwi vi'riikkel szefiti'llrka liorrai taiiév! Vajoii, gondoltak-c valaha Maria!"

. 335. szeptembur 13. -áiiJenizsálem- agyliáz indulását. arra a'kudves szülök, hogy a gycr-
beii iínwpólyesen felszenlelték a 21;-én: Evközi 25. Vasaniap. mek az iskolába vató bélépéskor
SzentSir bazilikát. Eza iiap a szent Szeiit Mátú Aposlol és Evaiigrlisfa kitárja a család ajtaját,ablakát. Ma-
keresztmestalálásmiakaiiapj'ais. az el.w evangéliimi szcnöje. En'k- gatartasával, beszódóvel, alkal-

a lciiyt, az igazi szeretetet. Emberi
szópsógót, anyai méltóságát
megöriztc az istállótól a kereszt
gyalázatáig. Ezórt lett O az égnek,
földnck királyiiója.

" IJdvözlégy, áldott légy, kegyes
szószólónk lógy, Kisasszonyiiiik,

(H. -169/3)

Csatornáról - mmdenkinek

Lassan vége lelé érkezik a hálózat cpitósc. bár a niég liálralévö
feladat sein csekély. Ugy gondoljuk. liogy néliány fonto.s tiidnivalót
közölni kell Önökkel.

Az utóbbi időben fokozolt hangsi'il>t t'ektetdnk arra. liogy a
rákötésekkel kapcsolatos elöirasokat inindcnki szigorúaii betartsa.
Ennek oka többek között a Szt. Donát utcan történő szennyvizfolyás,
és az, hogy liálózatot építö munkasokra ráengedték a szcniiyvizet a
turelmetlen lakók, bekötési engedély nélkül. Kértiilk tehat inin-
denkit, hogy csak rákötési dokumentacióval és a mellékletek 11-
gyeliiies elolvasása utan kezdjen rákötni a csatornára. Különösen
igaz ez a Béesi útra. ahol az engedély nélkiili rákötés az átenielő
aknák épitését hiúsítja meg . és cnnek következmenyci belátliatat-
lanok.

Az üzemeltető júliiis 24-én végigjarta a niár elkésziilt halózatot és
bizony eléggé aggasztó dolgokat tapasztalt.
Azt tudtuk. liogy a beérkező és kitisztított szennyviz iiieniiyiségénél
jóval kevesebb a kiszainlázható szeiiny\'iz mennyiscgc. Ennek oka a
sok engedély nélküli rákötés. Ezt kezelni csak fokozott elleiiőrzéssel
lehet. De czen probléma mctlelt. aggasztá a beérkezö szeiiiiyviz
minösége is. Szamtalanszor liangoztaltuk, hogy ez egy biológiai
tisztitó! Ha emésztőkct engednek a csatornába. ha olyan
tevékenységet tblytatiiak. amelynek csatoniába tblyó mcllékler-
mékei a biológiának ártanak. akkor a miiködés helyrcállitásának
költségei a csatornadíjban fognak jelentkezni. Orühiétik. lia
mindaiinyian éreznék. hogy csak közösen tudjuk elkeriilni e^eket a
kellemetleiis&getet.

Végezetul. mivel a Pilisborosjcnői Csatoniamü Társulat inűködése
is lassan betejeződik. fonto.snak érczzük kőzöliii miiideil ingatlaiitu-
lajdonossal a következöt. 1997. szepteniber 30-ig lchet a tarsulatba
belépni és a hálózatra társiilati keretekben rákötni. Ezek iilan i\ liazi
bekötés terv'eztetése és engedélyezése. valamint a tisztitöszem
megvásárlása a lakó feladata é.s költsége lesz. valamint az érdek-clt-
ségi egység összegét készpénzbeii ós egy összegben kell belizetni.
Ez voiiatkozik azokra is akik idoközben az érdekeltségi egységnél
több szennyi'ízzel terhelik a tisztítóinűvet. Kérjük segítsenek
terjeszteni ezeket ;iz iiilbnnáciákat. mert úgy érezziik l'oiilns tudni
mindezeket.

Figyelmük-et és türelmüket k'ö.szöiijük:
Pilisborosjenöi Csatornamii Társiilat

Fogadóóra: kedd - csiitörtök 16-18 óra
a Müveladési Ház bcjárata mcllett.

Eiil Brict'aiis Bfldcii Wiirtteinbcrg / IIcidcnli'eini

I-Iérni liiirgcnneislcr Robcrt Szcgcdi iiiitl ai) clic Gciiicinderate der Selbstvcrwaltiing
PilisborosicilöAVeindort.

Lieber Robert. meiiie Danien tind I Icrreii, .

Anbci übcrseiide icli Ihneii ciiien Bericht dcr in "Un.serc Post" von den Kultiirtageii 1997
in Pilisborosjenö vcröllcntlicht vvurdc.
Daniit verbiiide icli deil Dank aller Teilnelinicr aus dcni Ausland, insbesonderejener aus
deiii Laiiclkreis Ilcidenlicini uiul tlic Anerk-eiuiiig cles Ilciiiiatkoiiiitecs fílr das gelungene
Fest.
Das Konzert der Faniilie Selmcczi iind allcr Mitivirkendcii hatte ein hohes Niveau iind

bleibt deii Be.siiclicrn in besler Erinncniiig.
Icli vvüiisclie allcn bewohnern von PilisborosjenőAVeindoi l' weitcrhin Erfolg aut allen
Ebenen und eincn harmonischcn Verlaut'des Zusammenlebchs in'derGemeinde.

Liebe Ciriiíie lind iii enger Vcrbtindciilieit
KrcisvoTsilzender: Alfons Bauer

In dcr neclislc Nlimmcr dcs Botes veröflíslliclien vvir den bericht.

A Bi'icsi'ira, a Pilisborosjenöi Kultiirális Napokra emlékeznek a külföldi vendégek.
"Szegcdi Rábcrt Polganneslcr Urnak. az Onkormanyzat Kópviselő-testíileti tagoknak,
F'ilisborosienö/Weindorl'.

Kedves Róbcrt, Ilölgycim és Uraim!
Mcllékelek Önökiick egy beszamolót. amcly a lielyi i'ijság "Postáilk" címíi rovatában látott
napvilágot és az 1997. évi Pilisborosjenői Kulturalis Napokról. Engedjék meg, hogy
tolmácsoljam minden kiilföldi résztvcvo, de kiváltképpeii miriden Heidenheim körzetéből
érkezelt látógatá köszönetét és a Szülőföld Bizottság elismerését a sikeres ünnep-
ségiikliöz.
A Seliiicczi család és inindeii kőzrenniköda által bemiltatolt koncert tgen magas színvona-
lat k-ópviselt és latogatókban inaradandó élniényt liagyott.
Mindeii pilisborosjenői lak'ónafc.a továbbiakban is kivanok sok sikert minden téren és
kiegyeiisúlyozolt egyiittélést a k'özségben.
S/'ívélye.s (idvozlellel és barátsággal

Alfons Bauer "

( A szában forgó beszámolát következö számunkban közöljük.. )

Adózás
Fclhivjuk íi tisztelt iidóxók l'igyelinct, hogy ax udóösszcgck inásodik felének
bctizctési liatarideje szeptciiiber 15. lesz. A közelmúltban-kiküldött értesitők
augusztus 20-ig kiszáinolt kainatokat tartalinaziiak. Azt köveiő. berizetés esetéii

csak a Hivatalban tiiduiik iiaprakósx kainatsziíinítast. iiyíijtanir ügyteleiiikiiek.
Akiiiek fizctósi kötelezctt.sóge van ós a iiapokbaii iiem kapja ineg kézbesítés útján
a befizetési csekket ;iz a Hivatalban atveheti azt. Polgáfmeslmf!tvatal
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chcl József Művclödcsi Háy. 1997. sy.cptcmbcr 1-tol
müködo és induló |)rogramjainak tcn'czctc

Program mcgncvczcsc
Nenizetiségi Dalkör #
Nyiigdíjas Klub *
Kézinűves -játszóhaz *
Kirándulás - tenu.véd.*

Fiatalok Klubja *
Női toma +

Karate edzés #

Jazz balett +

Néptánc +
Ovis toma +

Köuyvtar -téka *
Szinjátszókör *

napok idöpont
hétlo 18-22

csütörtök 14-17

csütörtök 14-17

szoinbat 10-14

kedd-csüt. 18-20

szerda - iiéntek 18-19
kedd-csüt. 17-21

szerda - (léntck 17-18
hétfö-iicnt. 16'5- 1700ill. 15"1-17(1<1
hetto-szerda 15:lo-16's
hátfö-szerda-iiéntek ITW'-18"'
péntek 18-20

tcrcm

nagy cs bülc lerem
bíllc

Pctöl'iu. 15.

külsö

büte

nagyterein

nagyterein

nagyterein

iiag'y'terein

nagylerein

könyvtár
könyvtar

vczctö

Gröschl György
Tólh Gaspár
Sagi Józselne
Sági Józsefaé
Gyenes Péter
Kolozsi Agnes
Kucsera Laszló

Kolozsi Agnes
Bereczkinó

Bereczkiiié

Bereczkiné

Dér András

A *-gal jelzettek a Művelödési Haz táinogatásával, a + -al jelöltek öitt'cniilartó, a #-el inegjclöllek "civil"
szervezesben zajló prograinok !

A Művclödési Hsiz továbbra i.< orommcl fogad mindcn jú lakossági kczdcmcnycxcst cs rdajánlást,
|>rogram otlctct cs iizcmclyi, anyagi lámiigatást!

Jelentkeziii lehet: a 06-26-336-377-es tlzenctrögzítös telelbnon, vagy szcinélyescn a prograinok idejebeii és a
Müvelödósi Máz irodajában.

Sok szeretettel varja Önöket a falu Müvelödési Háza!
Windisch Lásy.ló

Garancia Biztositó Rt.
Az OTP Csoport tagja.

" Páratlan páros"
ezajelmondatuiik.

Mindennemű biztositási
igényeik kielégitésére álluiik

rendelkezésre. Időpoiit
egyeztetés alapjáii lakásán is

telkeressük.
Az On helyi képviseloje

Hetényi Pétemé
26-340-604

(üzenetrögzítö)

Szüreti bál és
felvonulás

lesz a falubaii szeptember
20-án szonibaton.

A színes programot
hirdetinényeken tessziik

közzé.

A szervezők

Koittcincny

Múlt havi szániuilkban közöltuk a TIüAZ
Rt t'elhivását, nielybei) a cég illetékese
igéretet telt a rendszeres gáz- tutöérték es a
havi átlaghömérséklet inegkfitdesére.
Ennek alapjáii tájékoztatjuk a tiszlelt
lakosságot, liogy 1997. július hónapbai) iiz
állagos líitöérték
34, 1 MJ/in volt, inig a havi át-
laghöniérséklel 20,0 C" volt.

Polgannesleri IIivatat

Mczőgazdasági injsatlant
vcszünk kész|icny.crt!

Ajánlatot a U6-20-344-646-ra
kcriink.

Iskola és irodaszerek,
nyomtatványok inegrendelésre,
TOTO-LOTTO-KENO, hirlap

vasániap is kapható a PENGÖBEN!
Pbj. Fő út. 2. Tel: 336-593

Nyitva:H-Cs:7-ll ; 14-18
P : 7-13 ; 14-18
Szom: 7-13; Vas: 8-10

PILIS 2000 INGATLANKÖXVETÍTO
KERESKEDELMI ÉS SZOIX;ÁLTATO

KFT.
Ingatlanok eladása, vétetc. hosszi'tlán'i

bcrlicadás kulföldiekiiek is. videori lines

nyilvántartiis. szániitógépes aitatlcldol-
gozás. értekbecslcs. Ugyv'edi kozrc-

inűködcs. Elsosorbai) l'ilisborosjciiö.
Oröm, Kudakalász teriiletcii lévö

ingatlanok közvetitése.
Tel/Fax: 06-26-336. 504:

Rtf::06-30-218-531
Képviselet:

l'eiigö bolt 06-26-336. 593
Fellbgadás: Kcdd-peitlek 11-19:

szonib.it:10-14
Ogyvezető igazgató: Kerényi István

FUNDAMENTA LAKÁ.SKASSZA
Alap, aiuelyre épitliet!
Gondoljon a jövojére!

Felvilágositás:
Helényi Péterné

26-340-604
(iizene(rögzitő)

Szc|>tcmbcri orvosi ügyclcti bcosztás

Top vidcotéka
. Fényiimsolás MINOLTA géppel A/4 és A/3 mérelbeii ( 14.-Ft / db/ A/4

aroii), fotóíáshoi KODAK. 17UJI lilm kapható
Augusailusi újdoiiságainkból ajniiljuk:

Repillj velem (Jetl'Deniels), Spacc Jain -Zur az urbeii (Michael Jordaii). .I.irváiiy.
Hajsza a nap iiyoinabaii (Woody Harelson). Voiizasok- és állalságok.

X akták 7. akta. Mcgoldatlan egyeiilctck ( Laurence Fishbiirn).
Hároiii kivanság (Patrick- Swayxc). F.lvált nol; klubjii (fioldic Hown )

Szepteiiiberbcti tnegjclcnik a 'l'ukröin, tukröiii.... (Barbara Strcisand tilmjc)
Önt is várjuk! Top videoték.i ( Pbj. Rózsa d. 2. a letnplomnál)

/ Dr.
2 Dr.
3 Dr.
-t Dr.
5 [)r.
6 Dr.
7 Dr.
.< 1)1:
9 Dr.
10 Dr.
// [)r.

Kovács (. fy.
PetcrJfyL.
KormosJ.

BaksaE.
KormosJ.

KormosJ.

Konnos . 1.

Kovác': Oy.
PóterljyL.
KornmsJ.

Kak.mE.

12 Dr.
Í3 Dr.
]4 Dr.
15 Dr.
16 Dr.
, 7 Dr.
IS ür.
19 Dr.
20 Dr.
2J Dr.
22 Dr.

Baksa E.
Baksa E.

Kaksa E.

Kovác. 'i L.

Kovács L.

KormosJ.

BaksaE.
Kovács L.

Kovács L.

Kovc'ics L.

Kovacs L.

t)r. Kovács (iyorgy
Dr. Veiicsz Ilona
Dr. Konnos Józsel'

Dr. Pcterlly László
[)r. Meggyesi Tunde
Dr. Kovács Levente

Dr. Baksa Éva Oróin

Oröm. I loiivcd u. 24.
Pbj., Máriau. 13.
Oröin. Dokloru. 21.
Oröm. Dózsa Gy. 18.
Pbj., Steiiiheini 11. 2.
Oröin. IIonvód u. 24.
Dózsa Ciy. 11. 69.

23 Dr. Kovács L.

24 Dr. KormosJ.

25 Dr. BaksaE.
26 Dr. Kovács L.

2 7 Dr. Kovc'ics L.

2S Dr. KovácsL.
29 Dr. KovacsL
30 Dr. PcterJJyL.

350-297
336-215
350-224
350-162
336-900
350-297
350-440

Éjsxakai űgyelcd időszak:
18-08-ig

IIétvcgcn:
póntcktöl hélto reggel 8-ig

Miiiikanapokoii ndppal ( hétlotől-péntekig) a sürgösségi orvosi ellatást
biztositják:

Na|t Pbj. 336- 308

II Dr. Kovács Gy.

K Dr. Vcnesz I.

sz

Idö Üröm 350-224

13-18 Dr. PéterlTy L.

13-18 Dr. HortiSz.

Dr. Veneszl.
Dr. Horti Sz.

cs

p

Dr. Kovacs Gy 08-13 Dr. Pótern'y L.

I)r. Kovacs Gy. 08-11 Dr. Pétertlv,
Dr. Venesz
Dr. Horti Sz.

Idő

08-13

08-13

08-13
13-18

13-18

08-11
08-11
11-14

.^

Alapftotta: w Onkormányzat Képvisalo Tastülete
FBlelfis kiado: Szagedi Róbert polgármestar

Felelos szerkesztő: Marton Feranc

A szerkasztoség cime: 2097 Pilisborosjeno Fo u. 16.
Tf: 06.26.336.028. Fax: 06-26.336.313.

Typográfia: Windisch Laszló Nyomdai munkák: PBtho Kft.
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